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Teste

Niimero;

0 [o I:lﬂ DD DD Instrugoes:
(M Nh[ ] +— Anote ....

D2 Dz DZ |:|2 DZ Nas suas respostas, ....
[la[ds [ Js[Js[]s Cotacio:

D4 |:|4 |:|4 |:|4 I:I4 Cada questéo ....

(I s[Is[Js[]s Nome Completo:

Dﬁ Dﬁ Dﬁ DG I:'ﬁ B ST - -

Clr U U7 U7 U7
[(Js[ s [ I8 [1s []8
(e[ e[ e[ ] []o

Questdo 1 Ao aproximar ...
{Nao se pode aplicar a regra porque o nimero de subintervalos & par.)
[] I~ 2064
(]I =~1467.
[] 11735

Questao 2  Considere

@ c=1eb=0.

[ ] (Nenhuma das outras trés opgdes esté correta.)

[Je=0eb=1.

[Ja=3eb=0.

Questao 3 A tabela

[@) 15.875.
[ ] 10.275.

[ ] 15.325.

|:| (Nenhuma das outras trés opges esta correta.)

Questao 4  Para aproximar . .

é negativo porque f3(z) > 0.
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Duracao: 1h

[ ] ndo se consegue majorar, pois a sua férmula depende de um ponto ¢ € [0, 2] desconhecido.

I_—_] (Nenhuma das outras trés opgdes estd correta.)

[] & positivo porque £ (z) > 0.
Questao 5 Seja f ....

0.4.
[] o
[Jo2

[] (Nenhuma das outras trés opgdes esti correta.)
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Questiao 6 O valor ...
]0.8 x 10~11,0.9 x 10~11].
(] ]0.0001, 0.002].
] (Nenhuma das outras trés opgdes estd correta.)
[} 10.0004, 0.0009].

Questao 7 A representacio ...

(101.01110)s.
[ ] (101.01371)s.
L] (101.01111),.
[ ] (10.011101)s.

Questao 8 Para aproximar ...........

é necessario usar mais do que 60 subintervalos.
|:] nao se pode usar mais do que 30 subintervalos.
D (Nenhuma das outras trés opg¢des esta correta.)
[] & suficiente usar 60 subintervalos.
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Teste 2015
Niimero: Duragao: 1h

[Ldo (e o [(o [(o Instrugdes:

@i [ [ [ +— Anote ....

(2 [ ]2 [ ]2 D2 |"_‘|2 Nas suas respostas, ...,

(I3[ 1s[ I3[ Js[]s Cotagio:

[(Ja[Ja[Ja[ 4[4 Cada questao ....

(s s[5 J5[]s Nome Completo:

[J6 [ 16 [J6 [J8 []6 -vroveerrmemmrmrrmomem s
v e 17 17

[(1s[ 18 [ I8 [ 18 [ I8

(e [Je [Je [Je [

Questdo 1  Para aproximar ...

[ ] & negativo porque f®(z) > 0.
nao se consegne majorar, pois a sua férmula depende de um ponto ¢ € [0,2] desconhecido.
[ ] & positivo porque f(2(x) > 0.

[ ] (Nenhmma das outras trés opgies esta correta.)

Questaoc 2 O valor ..

[] 10.0001, 0.002].

B (Nenhuma, das outras trés opcdes esté correta.)
[ ]10.8x10711,0.9 x 10711,
[] 10-0004, 0.0009].

Questdo 3 A tabela ...
[ ] 15.875.
15.325.
[ ] 10.275.

[ ] (Nenhuma das outras trés opcdes esté correta.)

Questdo 4 Ao aproximar ....
[]71=~1467
(Nao se pode aplicar a regra porque o niimero de subintervalos é par.)
[] 1=~ 17.35.
[] 1~ 2064.

Questao 5 Seja f ...

[]o2
0.6.

[:| {Nenhuma das outras trés opgdes esta correta.)

[]04.
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Questao 6 A representagio ...

[] (101.01371)s.
(101.01110)..
[ ] (10.011101),.
[ ] (101.01111),.

Questao 7 Para aproximar ...........

[ ] (Nenhuma das outras trés opges esté correta.)

é necessario usar mais do que 60 subintervalos.
[] é suficiente usar 60 subintervalos.

|:| nao se pode usar mais do que 30 subintervalos.

Questao 8  Considere

[ ] (Nenhuma das outras trés opcdes est4 correta.)
a—=3eb=0.
|:| a=1eb=0.
[(Ja=0eb 1.



